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O 6onbHMUe

FfnaBHbIN Bpay ¢erpoBCKag AmbynaTopHoe (aucnaHcepHoe) otaeneHne obcnyKMBaeT HaceneHue
EY I I'E HEOHMAOBHa LLlaxTepCKOro MyHULMNAAbHOIO OKPYra, a TaK e KOHCY/bTAaTUBHAA MOMOLLb
*K¥utenam ropogos CHexHoe, Topesa.

CraumoHap Ha 105 Koek:

TybepKynesHoe otaeneHue Nel (ans neveHua 60/1bHbIX TY6EepKyne3om
(B3pocnbix) — 65 KoekK (B T.4. KOMKKN AnA 60/bHbIX C bakTepuoBblgeneHnem 45
KOeK 13 Hux 20 KOeK (anarHocTnyeckme)

TybepKynesHoe otaeneHue Ne2 (gnsa nevyeHma 60/1bHbIX TYy6epKynesom
(B3pOCAbIX) C MyNbTUPE3UCTEHTHBIM TYBepKyneszom — 40 KoekK (B T.4. KOMKKU s
60/1bHbIX C 6akTepunosbigeneHnem 30 Koek)
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Ctumynupyrouime HaabaBKn

— gonnatbl paboTHMKAM 3a OKa3aHue
NPOTMBOTYOEPKYNE3HOM NOMOLM - B
pasmepe 60%

— HaabaBKM monoabiM cneymannctam B
pasmepe 10% (B TeyeHUM NepBbIX 3-X NeT
TPYA0BOW AeATENbHOCTH)

— HaabaBKK 3a cneundPuky paboTbl
0o 2 net — B pasmepe 10%
cBbiwe 2 go 5 net — B pasmepe 20%
cebiwe 5 go 10 net — B pasmepe 30%
cebiwe 10 go 15 net — B pasmepe 40%
cBbiwe 15 — B pasmepe 50%

— HaabaBKM 3a BbICAYry 1IeT paboTHMKaMm
cucTembl 3gpaBooxpaHeHuna AHP

cebiwe 3 net — B pasmepe 10%
cebiwe 10 net — B pasmepe 20%
cebiwe 20 net— B pasmepe 30%




[Mpurnawaem B Hawy APYKHYIO KOMaHAay

Byoem paabl KaXaomy, KTO KenaeT BCTYNMUTb B pAAbI
Halen MynbTUANCUMNANHAPHON KOMaHAbI
crneunanmnctos (GTn3MaTpmnyecKom cnyxobbi)

Ten:+79493441815



